

Непротиворечивая система

# ОТДЕЛ НОВОСТЕЙ ЭТЕРЕ НУНЦИО ПОДДЕРЖИВАЕТ ГРАФИКУ CLASSX С ПОМОЩЬЮ ПЛАГИНА HTML5

Этере объявляет об увлекательном сотрудничестве с ClassX, выводя производство новостей с ПО Отдел новостей Этере Нунцио на новый уровень.



Etere LLC Logo



Class X Logo



Этере Сквозной рабочий процесс отдела новостей



ClassX Technology

Отдел новостей Этере Нунцио интегрируется с графикой ClassX с помощью плагина HTML5, предоставляя производителям новостей одну из самых гибких и революционных реализаций MOS на рынке. ClassX — ИТ-компания, разрабатывающая высокопроизводительное, надежное программное обеспечение и комплексные системы для управления графическим контентом. Интеграция дает пользователям Этере конкурентное преимущество в производстве разнообразной профессиональной графики для высококачественных продуктов по непревзойденной цене.

Отдел новостей Этере Нунцио, выпущенный как революционный продукт на рынке, представляет собой комплексное программное обеспечение NRCS с технической сложностью и надежностью. Его удобный интерфейс и интуитивно понятные элементы управления разбивают сложные процессы и оптимизируют рабочие процессы производства новостей для легкого внедрения в отрасли. Независимо от того, являетесь ли вы производителем одной станции или многоканальным предприятием, Отдел новостей Этере Нунцио предоставляет вам лучшие инструменты для разработки истории от первоначальной идеи до финальной трансляции, и все это с помощью единого интерфейса.

#### Преимущества ПО Отдел новостей Этере Нунцио и интеграции ClassX:

## Плагин ClassX с полной поддержкой HTML5

Интеграция подключаемого модуля ClassX HTML5 дает пользователям ПО Отдел новостей Этере Нунцио максимально надежную работу с MOS. Он легко интегрируется с Этере Нунцио и повышает производительность.

#### Предварительный просмотр в реальном времени

С помощью выделенного графического сервера пользователи могут просматривать графику в режиме реального времени и просматривать все изменения данных в системе. Выделенный графический сервер может обслуживать неограниченное количество пользователей.

### Готовы к самому быстрому производству графики

C ClassX MOSGateway пользователи Этере Нунцио могут одновременно управлять несколькими каналами. Кроме того, графика может запускаться автоматически или по требованию. Этере может обрабатывать несколько каналов одновременно с головокружительной скоростью и высокой точностью.

#### Удобный и простой в установке

Отдел новостей Нунцио имеет интуитивно понятный интерфейс, позволяющий делать больше с меньшими затратами. Он легко интегрируется в любую MOS-совместимую NCS и устраняет разрыв между командами. Он также позволяет настраивать рабочие процессы для идеальной интеграции в производственную среду.

#### Полная интеграция и подключение

Являясь частью экосистемы Этере, Отдел новостей Этере Нунцио интегрируется с другими аспектами рабочего процесса вещания. Кроме того, Отдел новостей Нунцио может соединяться через MOS с любыми



Непротиворечивая система



Nunzio Graphics Editor



HTML5

сторонними компонентами; краткое изложение соединяется в режиме реального времени с Автоматизацией Этере и Управлением медиаактивами Этере (MAM).

#### Интеграция с социальными сетями

Отдел новостей Этере Нунцио интегрируется с учетными записями социальных сетей, включая Facebook, LinkedIn, Telegram, Twitter и Youtube. Пользователи могут публиковать графику в социальных сетях, создавать контент для привлечения внимания, добавлять плейлисты и создавать опросы в реальном времени.

**Выберите 3D-эффекты, шаблоны историй и профессиональные макеты** Этере позволяет пользователям применять эффекты, шаблоны и макеты к новостному контенту. Более того, модификации упрощаются с помощью различных форм шаблонов, предопределенных графических анимаций, видео и изображений.

#### О Отделе новостей Этере Нунцио

Этере — это программное обеспечение отдела новостей NRCS, которое объединяет и оптимизирует все функции производства новостей на одной программной платформе. Он начинается с планирования новостных сюжетов (виртуальные активы) до управления автоматизацией редакции новостей в прямом эфире. Этере также поддерживает Newtek NDI.

**Кроме того, Этере улучшает скоординированное мультимедийное планирование и сотрудничество между** производственными подразделениями, такими как радио, телевидение или веб-отделы, редакционный рабочий процесс и управление метаданными.

#### Ключевые функции Отдела новостей Этере Нунцио

- Управляйте сложными историями с несколькими видеоэлементами, включая видеофайлы, прямые трансляции, графику и вторичные медиафайлы одновременно
- Вставляйте и редактируйте нижние титры, графику и бегущие строки новостей без каких-либо внешних средств вставки графики
- Поддерживает загрузку на электронную бумагу и веб-сайт
- Обновления в реальном времени
- Поддерживает совместимые с MOS телесуфлеры
- Гибкий и масштабируемый производственный рабочий процесс
- Полностью настраиваемая модель данных
- Усовершенствованные средства управления правами, поиска и связи
- Ленты новостей для создания пользовательских каруселей
- Поддержка аудио Dante для превосходного качества звука

#### **3/4/2023** Press

# **Этере**Непротиворечивая система

#### О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su



#### O ClassX

ClassX — ИТ-компания, разрабатывающая высокопроизводительное, надежное программное обеспечение и комплексные системы для управления графическим контентом. Благодаря более чем 20-летнему опыту, технология, разработанная командой инженеров, предоставила решения для удовлетворения потребностей более 1000 клиентов во многих странах. Телевизионные станции, вещательные компании, государственные организации, университеты, информационные агентства, букмекерские каналы и многое другое.

Приложения ClassX специализируются на индустрии вещания, помогая обеспечить полное управление мультимедиа и графикой как для прямых трансляций, так и для автоматизированных рабочих процессов аудиовизуального контента на основе данных, а также в других критических средах. ClassX предлагает широкий спектр продуктов и решений, от редакторов шаблонов 2D/3D-графики до дополненной реальности и виртуального набора.

Решения ClassX для компьютерной графики и графики — это идеальное сочетание мощности, гибкости, инноваций и простоты использования для сотен довольных клиентов; они обеспечивают масштабируемость системы, окупаемость инвестиций и создание надежных, комплексных и интегрированных рабочих процессов. С момента основания компании в 1991 году в Италии все клиенты могут рассчитывать на надежную и гибкую международную сеть продаж и поддержки.

Полный обзор продуктов CG ClassX можно найти на сайте www.classxcq.com

Для получения дополнительной информации пишите на sales@classx.it

